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1 Câmara Municipal de Aparecida do T aboado 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

A 
TERMO DE COMPROMISSO E POSSE PRESTADO PELO 

PREFEITO JOSÉ NATAN DE PAULA DIAS E PELO VICE­

PREFEITO COSME LESCANO DE ÁVILA. 

Às nove horas e vinte e cinco minutos do dia 1 ° de janeiro do ano 

de dois mil e vinte e cinco (2025) na Câmara Municipal de Aparecida do Taboado - Casa 

de Leis Vereador Polybio Justino Garcia, nas dependências do Plenário Vereador Orlando 

Mascarenhas Júnior, perante mim, Vereador Jucleber da Silva Queiroz, Presidente em 

exercício da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado, da Vereadora Amanda Inácio 

de Lima, Secretária "Ad-hoc", bem como dos demais vereadores que compõem o 

Legislativo Municipal, compareceu o Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito eleitos no pleit? 

municipal de 06 de outubro de 2024 e diplomados pela Justiça Eleitoral, Srs. JOSE 

NATAN DE PAULA DIAS e COSME LESCANO DE ÁVILA, respectivamente, a fim 

de prestarem compromisso e tomarem posse. Apresentados os documentos exigidos por 

lei, o Presidente da Câmara Municipal em exercício, Ver. Jucleber da Silva Queiroz, 

convidou o Prefeito e o Vice-Prefeito a prestarem o compromisso legal e regimental, por 

eles lido, qual seja: "PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O 

MEU MANDATO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DE MEU 

POVO. Ato contínuo o Prefeito e o Vice Prefeito Municipal, de pé disseram: ASSIM O 

PROMETO. Prestado o compromisso o Presidente declarou empossados para o mandato 

2025/2028, o Prefeito,Municipal José Natan de Paula Dias e o Vice-Prefeito Municipal 

Cosme Lescano de Avila. Nada mais havendo o Presidente Jucleber da Silva Queiroz 

determinou que eu, Vereadora Amanda Inácio de Lima, Secretária "Ad-hoc", lavrasse o 

presente Termo de Compromisso e Posse e o inasse juntamente com ele, o Prefeito 

Municipal e o Vice-Prefeito ora empossados . 
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